



# SOYA: FEJ FEJ MELLETT

*a modernizációval*

RSPO, BIO, Fairtrade, Rainforest Alliance és a lista folytatódik. A legfontosabb, javarészt a fenntartható termelést zászlajukra tűző szervezetek logóját egyre több vásárló kívánja látni az általa vásárolt termékeken. A fogyasztók felelősségvállalását testesítik meg, amennyiben nem mondanak az esőerdők kontrollálatlan pusztítására, a gyermekmunkára és az egyenlőtlen bérekre. Ezek a hosszú távon fenntarthatatlan problémák, amelyekkel a trópusi országok termelői találkoznak.

Nálunk, a SOYA GROUP-nál, élelmiszeripar iránt elkötelezett szakemberek csoportja, nemzetközi beszállítói hálózatunk magas fokon kvalifikált, szakértő kollégáival karöltve, azon dolgozik, hogy mindig a legjobb minőségű, legkorszerűbb alapanyagokat biztosítsa a hazai élelmiszeripar szereplőinek. Magától értetődik,

hogy a SOYA GROUP rendelkezik mind BIO mind pedig RSPO tanúsítvánnyal, hiszen az ellátási lánc minden szereplőjének meg kell felelni ezen elvárásoknak, annak érdekében, hogy a késztermékre is rá kerülhessen a logó. A SOYA GROUP csapat szellemiségében – korunkat sokszor megelőzve – kezdetől fogva alapvető igény volt, a kiváló minőség mellett, a termékeink kifogástalan dokumentáltsága is, ide értve a visszakövethetőségi, az etikus termelési, az organikus és a legszigorúbb minőségbiztosítási tanúsítványokat is.

„Az vagy, amit megeszel!” – A háztáji termelés visszaszorulásával az ismert szlogen új értelmet nyer a nagyüzemi termelés területén is. Egyre nagyobb vásárlói szegmens választja az antibiotikumoktól és növényvédő szerektől lehetőség szerint mentes, vagy részben mentes, magas hoz-

záadott értéket képviselő élelmiszereket. Exkluzív német BIO beszállítói hálózataunkra támaszkodva, nagy biztonsággal tudjuk kiszolgálni BIO/Organic termékeket gyártó kedves vásárlóinkat is.

Hosszú évek óta érdeklődünk a gluténmentes táplálékok iránt, időt és pénzt nem kímélve vettünk részt hazai és külföldi gyártó partnereinkkel az egyre jobb minőségű, a hagyományos búza alapú termékek ízérzetét legjobban megközelítő gluténmentes termékek kifejlesztésében. Szakértő segítséget ajánlunk például keverékek, kovászok és akár késztermékek elkészítéséhez is!

2019-ben is várjuk minden kedves új és meglévő partnerünket! Haladjunk együtt a modernizáció útján! A SOYA GROUP-ban megbízható társra talál!

**SOYA GROUP**

**TUDATOSAN, TERMÉSZETESEN**  
**Korszerű • Gazdaságos • Fenntartható**

**VÁRJUK ÖNT A 2019. ÉVBEN IS:**

- Allergén-, ill. pálmaolaj-mentes és BIO termékekkel.
- Csúcsminőségű hagyományos alapanyagokkal.
- Naprakész, gyors és rugalmas kiszolgálással.

**SOYA Group Kft.**  
9024 Győr, Kert utca 9. • (+36) 96 523 852  
info@soyagroup.hu • www.soyagroup.hu